
Vyhodnotenie jesenných súťaži 2023, ŠGM 
 
 
Preteky EYOF, Maribor, SLO 2023 
 

Meno a priezvisko akroba kôň kruhy preskok bradlá hrazda Spolu: 

Peter Kremnický 11,0 11.2   6.7  28.900 

Sebastián Samson 12.100 10.150 11.200 11.500 11.100 10.150 66.200 

 
Sebastián sa vo viacboji umiestnil na 65. mieste s počtom bodov (66,200). Najlepšie mu vyšla zostava na 
prostných, kde získal najvyššiu svoju známku (12,100) a 43.miesto. Sebastián zvládol celý viacboji bez 
chýb, vzhľadom na to, že bol zranený. Som spokojný s jeho výsledkom. 
Peter cvičil na troch náradiach. Na prostných obsadil 73. miesto (11,000), na koni s držadlami 56. miesto 
(11,200) a na bradlách po páde v závere zostavy obsadil 78. miesto.(6,700). Od Petra som čakal viac, lebo 
na pódiovom tréningu zacvičil super koňa, ale na súťaži urobil chybu a spadol. Bola to jeho prvá skúsenosť 
na veľkej súťaži.  
 
Pripravil: Andrii Krasnozhonov 
 
 
Svetová letná Univerziáda Chengdu, Čína 2023 
Pódiový tréning prebehol v pohode, bolo dostatok času na celé zostavy a dorobenie niektorých nezdarov, 
zopakovanie náročnejších častí i záverov.  
Volodymyr mal pódiový tréning hneď na druhý deň po pricestovaní do Číny, čoho som sa trošku obával, 
no zvládol to veľmi dobre.  
 
Preteky Volodymyr začal preteky od prostných. Zostavu spravil bez väčšej chyby. Na koni, čo je jeho top 
disciplína som očakával vo veľkej konkurencii dobrý výsledok, žiaľ zostavu nezacvičil čisto a pred záverom 

spadol       . Zostavu na kruhoch a bradlách spravil veľmi dobre, náročný preskok tiež. Na hrazde urobil 
opäť chybu v úvode zostavy. 
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Svetový pohár Szombathely HUN 
Oliver Kasala nastúpil na 4 náradiach. Najlepšie sa mu podľa predpokladov darilo na bradlách, kde 
obsadil 13. miesto so známkou 12,700 bodu. 
Ostatné náradia: 
kruhy - 16. miesto (11,950 bodu) 
hrazda - 17. miesto (12,250 bodu) 
kôň s držadlami - 28. miesto (11,250 bodu) 
"Oliver cvičil celkom dobre, nič nepokazil, no stále chýba kvalita predvedenia. Ešte potrebuje čas na 
"dozretie". Pred blížiacimi sa majstrovstvami sveta sa tu zišla silná konkurencia a preto som s jeho 
výsledkami spokojný. Bol to jeho druhý svetový pohár a dúfam, že do tretice sa dostane do nejakého 
finále". Rozhodoval M. Čizmár. 
IV. kolo SP Šamorín 28. 10. 2023, Memoriál L. Kornoša 



Usporiadateľ:   XBS Gymnastics Šamorín 

Hlavný rozhodca:  Ing. Tibor Bohňa  

Počet štartujúcich:  48 prihlásených v kategórii najmladších a mladších „A, B“ žiakov, starších žiakov 
A, B, juniorov A,B a seniorov.  

Preteky začali podľa vopred naplánovaného časového programu. Organizačne boli na veľmi vysokej 
úrovni. Na technickej porade boli dohodnuté a odsúhlasené všetky podmienky a pravidlá spojené s 
priebehom a organizáciou pretekov. Chlapci vo všetkých kategóriách na 1. – 3. mieste boli ocenení 
pohárom, medailou, diplomom, vyhlásení boli pretekári samostatne aj vo svojich ročníkoch narodenia a 
usporiadateľ vyhlásil a ocenil vo všetkých kategóriách i družstvá. Hlavným rozhodcov bol Ing. Tibor Bohňa. 
Porady rozhodcov sa zúčastnili všetci nominovaní. Preteky mali hladký priebeh vďaka dostatočnému počtu 
rozhodcov, rešpektovaniu organizačných pravidiel zúčastnených trénerov, pretekárov i rodičov, divákov.  

 

V. kolo SP Košice 11. 11. 2023 

Usporiadateľ:   Gymnastik Košice 

Riaditeľ pretekov:  E. Marčák 

Hlavný rozhodca:  T. Bohňa 

Počet štartujúcich:  40 prihlásených pretekárov vo všetkých kategóriách 

Preteky začali podľa časového programu. Organizačne boli na vysokej úrovni. Na technickej porade boli 
dohodnuté a odsúhlasené všetky podmienky a pravidlá spojené s priebehom a organizáciou pretekov. 
Chlapci vo všetkých kategóriách na 1. – 3. mieste boli ocenení pohárom, medailou, diplomom, vyhlásení 
boli pretekári samostatne aj vo svojich ročníkoch narodenia a usporiadateľ vyhlásil a ocenil v najmladších 
kategóriách i družstvá. Preteky mali hladký priebeh vďaka dostatočnému počtu rozhodcov, rešpektovaniu 
organizačných pravidiel zúčastnených trénerov, pretekárov i rodičov, divákov. Nevyskytol sa žiadny 
problém, ktorý by bolo treba riešiť.  

 

Memoriáli Jána Gajdoša 11. 11. 2023 Brno 
Junior Sebastián Stračina zacvičil svoje zostavy veľmi dobre, skončil na štvrtom mieste, 0,15 ho delilo od 
bronzu. Dosiahol svoje osobné maximum vo viacboji v juniorskej kategórii 71,40b. a postúpil do finále 
zmiešaných dvojíc. 
Druhý pretekár Šimon Sloboda sa zúčastnil prvýkrát takéhoto veľkého medzinárodného podujatia, 
dopustil sa viacerých chýb, verím že tieto preteky ho namotivujú a na blížiacich sa MSR predvedie oveľa 
lepší výkon. Tretí nominovaný pretekár SGF Teo Rzounek v piatok ochorel a s vysokou teplotou s nami 
nemohol cestovať. 
Za rozhodcovským stolíkom nám pomáhal Matej Nemčovič. 

 

MSR Poprad 

Výborné podujatie, aj keď stálo všetkých zúčastnených veľa síl. Prevoz náradia, príprava haly, preteky, 
príprava na „Gala“, spratanie haly a nakladanie na kamióny bolo pre tých, ktorí sa akcie zúčastnili veľmi 
náročné. Finančné zúčtovanie zatiaľ nemáme, no predpokladám že náklady boli dosť veľké.  

Spoločná akcia o ktorej sme dlho snívali sa podarila na „veľkú 1“, za čo patrí veľká vďaka všetkým, ktorí sa 
na nej akýmkoľvek spôsobom podieľali.  



Športové výkony reprezentantov SR boli veľmi dobré, niektorí si vytvorili vo viacboji osobné maximá, na 
niektorých jednotlivých náradiach boli taktiež výborné výkony (Kasala bradlá, Otreshko i juniori Stračina 
i Kremnický na koni, jun. Rzounek výborný preskok i prostné, ....).  

 

 

Spracoval 

M. Zvalo 


